

ಬಸವಣ್ಣವರ ವಿಚಾರ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿ: ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಸಚಿವರಾಗಿ ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಪ್ರಥಮ-ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚನ್ನಮ್ಮ ಕಿತ್ತೂರು ತಾಲೂಕಿನ ಬೆಲೂರು ಮಠಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಬೆಲೂರು ಮಠದ ನಿಜಗುಣಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರನ್ನು ಸತ್ಕರಿಸಿ, ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರ ಪಡೆದರು. ನಂತರ ಬೆಲೂರು ಮಠದ ನಿಜಗುಣಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರಿಂದ ಸನ್ಮಾನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು, ನಾನು ಸಚಿವನಾದ ಮೇಲೆ ಬೆಲೂರು ಮಠದ ನಿಜಗುಣಾನಂದ



ತಿಳಿಸಿದರು. ವಿಶ್ವಗುರು ಬಸವಣ್ಣವರ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಯಾರೂ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆಯೋ ಅವರನ್ನು ಶಕ್ತಿ, ಗಾಳಿ, ಧರ್ಮ, ಯಾವುದೇ ಸರ್ಕಾರ ಎನು ಮಾಡಕ್ಕೆ ಆಗಲ್ಲ. ಹೀಗಾಗಿ ಬಸವಣ್ಣವರ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ, ಬೆಲೂರು ಮಠದ ನಿಜಗುಣಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ತಾಸಕ ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆಯವರು ಕಿತ್ತೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ ವಹಿಸಿದ್ದು, ಅವರು ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದರಿಂದ ನನಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಶಕ್ತಿ ಬಂದಿದೆ. ಕಾರಣ ಕಿತ್ತೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸರ್ವ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಹಗಲಿರುಳು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಠದ ಪ್ರಮಾಣ ನೂರಕ್ಕೆ ನೂರರಷ್ಟು ಆಗಬೇಕು. ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ಕಿತ್ತೂರು ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಮಹಿಳಾ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕಾಲೇಜು ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಇದೇ ವೇಳೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಬೆಲೂರು ಮಠದ ನಿಜಗುಣಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಾಸಕರಾದ ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಪಾಟೀಲ್, ವಿಶ್ವಾಸ ವೈದ್ಯ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಜಿಪಂ ಸದಸ್ಯ ರೋಹಿಣಿ ಪಾಟೀಲ್, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಅಬೀನ್ ಶಿಲ್ಪದಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಕಿತ್ತೂರು ಮತಕ್ಷೇತ್ರದ ಹಲವು ಮುಖಂಡರು ಇದ್ದರು.

ಚನ್ನಮ್ಮ ನ ಕಿತ್ತೂರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ ನೂತನ ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆಗೆ ಅದ್ಧೂರಿ ಸ್ವಾಗತ



ಬೆಳಗಾವಿ: ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ನೇತೃತ್ವದ ಸಂಪುಟ ದರ್ಜೆಯ ನೂತನ ಸಚಿವರಾಗಿ ಪ್ರಮಾಣ ವಚನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಭಾನುವಾರ ಚನ್ನಮ್ಮನ ಕಿತ್ತೂರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರಿಗೆ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಂದ ಅದ್ಧೂರಿ ಸ್ವಾಗತ ಕೋರಿದರು. ಐತಿಹಾಸಿಕ ಸ್ಥಳವಾದ ಚನ್ನಮ್ಮನ ಕಿತ್ತೂರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿದ ನೂತನ ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಜೆಸಿಬಿ ಮೂಲಕ ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿದರು. ನಂತರ ನೂತನ ಸಚಿವರು ವೀರ ರಾಣಿ ಕಿತ್ತೂರು ಚನ್ನಮಾಜಿಗೆ ಮಾಲಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಅಲ್ಲೇ ಕೂಗುಗಳೆದುರಿದ ಮೇರಾದ ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ಹಾಗೂ ಅಮಟೂರು ಬಾಳಪ್ಪ ಪ್ರತಿಮೆಗೆ ಮಾಲಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದರು. ಸಚಿವರಾದ ನಂತರ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಕಿತ್ತೂರಿಗೆ ಆಗಮಿಸಿದಾಗ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ದ ಮುಖಂಡರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಆಗಮಿಸಿ ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರಿಗೆ ಹೂ ಮಾಲೆಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಿಸಿ ಶುಭ ಕೋರಿದರು. ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅವರ ಅಪಾರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಜಯಘೋಷ ಹಾಕುವುದರ ಮೂಲಕ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ತಾಸಕ ಬಾಬಾ ಸಾಹೇಬ್ ಪಾಟೀಲ್, ರೋಹಿಣಿ ಪಾಟೀಲ್, ಸದದತ್ತಿ ಶಾಸಕ ವಿಶ್ವಾಸ್ ವೈದ್ಯ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಅಬೀನ್ ಶಿಲ್ಪದಾರ್, ಶಂಕರ ಹೋಳೆ, ಪಪಂ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶಂಕರ ಬಡಿಗೇರ, ಕಿಟ್ಟು ಬಾಳಕುಂದ್ರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಪಾರ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಇದ್ದರು.

ಅಪ್ರಾಪ್ತ ವಯಸ್ಸಿನ ಬಾಲಕಿಗೆ 20 ಬಾರಿ ಇರಿದು ಹತ್ಯೆ



ನವದೆಹಲಿ: ರಾಷ್ಟ್ರ ರಾಜಧಾನಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತೊಂದು ಪ್ರತಾಪಕ ಕೃತ್ಯ ನಡೆದಿದೆ. 16 ವರ್ಷದ ಅಪ್ರಾಪ್ತ 20 ಬಾರಿ ಚಾಕುವಿನಿಂದ ಇರಿದು ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ನವದೆಹಲಿಯ ಶಹಾಬಾದ್ ಡೈರಿ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಆಕೆಯ ಬಾಯ್ ಫ್ರೆಂಡ್ ನಿಂದಲೇ ಈ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದ್ದು, ಆರೋಪಿ ಸಾಹಿತ್ ನನ್ನು ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಬುಲಂದಶಹರ್ ಬಳಿ ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆರೋಪಿ ಸಾಹಿತ್ ಮತ್ತು ಮೃತ ಅಪ್ರಾಪ್ತ ನಡುವೆ ಸಂಬಂಧವಿತ್ತು ಎಂಬುದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ತನಿಖೆಯಿಂದ ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ದಿನ ಇಬ್ಬರಿಗೂ ಜಗಳವಾಗಿದೆ. ನಂತರ ಆಕೆ ಬೀದಿಯಲ್ಲಿ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದಾಗ ಅದರ ಸಾಯಲ್ 20 ಬಾರಿ ಚಾಕುವಿನಿಂದ ಇರಿದು ಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಉಪ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತ ರವಿಕುಮಾರ್ ಸಿಂಗ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮೊಬಿಲ್ ಟಿಎಂ ಹೈಟೆಕ್ ರೋಷನ್ ಹೊಸಾ ಬ್ಯಾಂಡ್ ಅಂಬಾಸಿಡರ್ ನೇಮಕ

ಬೆಳಗಾವಿ : ಮೊಬಿಲ್ ಟಿಎಂ ಬಾಲಿವುಡ್ ಸೂಪರ್ ಸ್ಟಾರ್ ಹೈಟೆಕ್ ರೋಷನ್ ಅವರನ್ನು ತನ್ನ ಹೊಸಬ್ರಾಂಡ್ ಅಂಬಾಸಿಡರ್ ಆಗಿ ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಅತ್ಯವಿಶ್ವಾಸ ಮತ್ತು ಅಸಾಮಾನ್ಯ ಶಕ್ತಿಗೆ ಹೆಸರಾದ ಹೈಟೆಕ್, ಮಾನವತ್ವತಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ, ಅತ್ಯವಿಶ್ವಾಸ ಬೆಳೆಸುವ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರು ತಮ್ಮನಿಜವಾದ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಅನಾವರಣಗೊಳಿಸಲು ಅವಕಾಶಮಾಡಿಕೊಡುವ ಮೊಬಿಲ್ ಟಿಎಂ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಎತ್ತಿಹಿಡಿಯುವ ಸ್ವಲ್ಪವಯಸ್ಸಿನ ಹೊಸಬ್ರಾಂಡ್ ಅಂಬಾಸಿಡರ್ ನೇಮಕವಾಗಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಎಕ್ಸಾನಿಬಿಲ್ ಲಾಂಚಿಂಗ್ ಪ್ರೆವೆಂಟ್, ಸಿಐಐ ವಿಷನ್ಯಾಣ, ಮೊಬಿಲ್ ಲೂರಿಕಂಟ್ಗಳಿಗಾಗಿ ನಾವು ಹೈಟೆಕ್ ರೋಷನ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಪಾಲುದಾರರಾಗಲು ಉತ್ಸುಕರಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಭಾರತದ ಲೂರಿಕಂಟ್ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಮೊಬಿಲ್ ಟಿಎಂನು ಪೂರೈಸುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವ ಕುರಿತು ವಿಶ್ವಾಸ ಹೊಂದಲು ಅವರ



ಪಾಲುದಾರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಲು ಎದುರು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ, ಅದು ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಗುರುತಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಜನರ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ವ್ಯತ್ಯಾಸವನ್ನು ಮಾಡಲು ಅತ್ಯವಿಶ್ವಾಸಪುರ್ಣ ಅಂಶವನ್ನು ನೀಡುವ ಪ್ರೇರಣಕೃತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಬಲವಾಗಿ ನಂಬುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ಗ್ರಾಹಕರು ತಮ್ಮಕಾರುಗಳು ಟ್ರಕಗಳು ಮತ್ತು ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ ಗಳಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಅಂಶವನ್ನು ಕಾಯ್ದುಕೊಂಡು ಮತ್ತು ಪ್ರೇರಣಕೃತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಬಲವಾಗಿ ನಂಬುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ಗ್ರಾಹಕರು ತಮ್ಮಕಾರುಗಳು ಟ್ರಕಗಳು ಮತ್ತು ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ ಗಳಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಅಂಶವನ್ನು ಕಾಯ್ದುಕೊಂಡು ಮತ್ತು ಪ್ರೇರಣಕೃತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಬಲವಾಗಿ ನಂಬುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ಗ್ರಾಹಕರು ತಮ್ಮಕಾರುಗಳು ಟ್ರಕಗಳು ಮತ್ತು ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ ಗಳಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಅಂಶವನ್ನು ಕಾಯ್ದುಕೊಂಡು ಮತ್ತು ಪ್ರೇರಣಕೃತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಬಲವಾಗಿ ನಂಬುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು. ಗ್ರಾಹಕರು ತಮ್ಮಕಾರುಗಳು ಟ್ರಕಗಳು ಮತ್ತು ಮೋಟಾರ್ ಸೈಕಲ್ ಗಳಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಅಂಶವನ್ನು ಕಾಯ್ದುಕೊಂಡು ಮತ್ತು ಪ್ರೇರಣಕೃತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಬಲವಾಗಿ ನಂಬುತ್ತೇನೆ ಎಂದರು.

ವಾಹನ ನಿರ್ವಹಣೆ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಜ್ಞಾನ ತರಬೇತಿ

ಬೆಳಗಾವಿ: ಇಲ್ಲಿನ ಭಾರತ ವಾಹನ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆಯ ವತಿಯಿಂದ 'ವಾಹನ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಜ್ಞಾನ' ತರಬೇತಿ ಸಮಾರಂಭ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾರತ್ ಡೈವಿಂಗ್ ಸ್ಕೂಲ್ ನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಬಸವರಾಜ ಕಡ್ಡಿ ಮಾತನಾಡಿ, ವಾಹನ ಚಲಾಯಿಸುವಾಗ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಸುರಕ್ಷತಾ ಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಅಪಘಾತ ರಹಿತವಾಗಿ ವಾಹನ ಚಲಾಯಿಸುವ ಕಲಿಕೆ ಅಗತ್ಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರಲ್ಲದೆ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಭಾರತ

ಅಪಘಾತ ರಹಿತವಾಗಿ ವಾಹನ ಚಲಾಯಿಸುವುದನ್ನು ಅಭ್ಯಸಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮೋಟಾರ್ ಡೈವಿಂಗ್ ಸ್ಕೂಲ್ ನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್ಲಪ್ಪ ಪಾಟೀಲ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜುಬೇರ್ ಅಹಮದ್, ಕೆಲಬುರಿಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಡೈವಿಂಗ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಇರ್ಫಾನ್ ಅಹ್ಮದ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಡೈವಿಂಗ್ ಸ್ಕೂಲ್ ನಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಬೆಳಗಾವಿಯ ಕಾರ್ಪೋರೇಟರ್

ವೀಣಾ ಬಿಜಾಪುರ ಮಾತನಾಡಿ, "ಇಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಉನ್ನತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸಹ ಸೌಕರ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಿ, ಸ್ನೇಹ ಪರವಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ಉತ್ತಮ ಚಾಲನಾ ಕಲಿಕೆಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿದೆ" ಎಂದರು. ಡೈವಿಂಗ್ ಸ್ಕೂಲ್ ನಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಸುಮಾರು 400 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ದೊಡ್ಡಮನಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ವೀಣಾ ಬಿಜಾಪುರ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಶೈಲ್ ಟ್ರಸ್ಟಿಯವರ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ವೀಣಾ ಬಿಜಾಪುರ ಮಾತನಾಡಿ, "ಇಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಉನ್ನತ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಸಹ ಸೌಕರ್ಯವನ್ನು ಒದಗಿಸಿ, ಸ್ನೇಹ ಪರವಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವುದು ಉತ್ತಮ ಚಾಲನಾ ಕಲಿಕೆಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿದೆ" ಎಂದರು. ಡೈವಿಂಗ್ ಸ್ಕೂಲ್ ನಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಸುಮಾರು 400 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ದೊಡ್ಡಮನಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ವೀಣಾ ಬಿಜಾಪುರ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಶೈಲ್ ಟ್ರಸ್ಟಿಯವರ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆಗೆ ಆರತಿ ಬೆಚಗಿ, ಸಿಹಿ ತಿನಿಸಿದ ಹಕ್ಕಿ ಶಕುಂತಲಾ, ಮಗಳು ತ್ರಿಯಂಕಾ

ತ್ರಿಯಂಕಾ ಆರತಿ ಬೆಚಗಿ, ಸಿಹಿ ತಿನಿಸಿ ಸಂಭ್ರಮ ಪಟ್ಟರು. ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು: ನಗರದ ಬಸವೇಶ್ವರ ಪ್ರತಿಮೆಗೆ ಹೂ ಮಾಲೆ ಅರ್ಪಿಸುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅವರ ಅಪಾರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಿ ಜಯಘೋಷ ಹಾಕುವುದರ ಮೂಲಕ ಸಂಭ್ರಮಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾನಾ ಕಡೆಗಳಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ದ ಮುಖಂಡರು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಅಭಿಮಾನಿಗಳು ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸಿ ಸಚಿವ ಸತೀಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರಿಗೆ ಹೂ ಮಾಲೆಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಿಸಿ ಶುಭ ಕೋರಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯುವ ನಾಯಕ ರಾಹುಲ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರಾದ ವಿವೇಕ್ ಜತ್ತಿ ಅನೇಕ ಮುಖಂಡರು ಇದ್ದರು.

ಶಾರ್ಟ್ ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್ ನಿಂದ ಹೊತ್ತಿ ಉರಿದ ಗ್ರಾಪಂ



ಈ ಘಟನೆ ನಡೆದಿದೆ. ಮಿದ್ನಾಪುರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಾದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಏಕಾಏಕಿ ಬೆಂಕಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರಮುಖ ಫೈಲ್ ಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಗಳು ಸಹ ಬೆಂಕಿಯಲ್ಲಿ ಸುಟ್ಟು ಕರಕಲಾಗಿದೆ. ಘಟನೆ ನಡೆದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ನೀರಿನಿಂದ ಬೆಂಕಿಯನ್ನು ಅರಿಸಲು ಹರಸಾಹಸ ಪಟ್ಟರೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಬಳಿಕ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಪಾವಡದ ಅಗ್ನಿಶಾಮಕ ತಾಣೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಬೆಂಕಿಯನ್ನು ನಂದಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಉತ್ತಮ ಪ್ರಜೆಗಳನ್ನಾಗಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಮ್ಮದ್ದು: ಟೋಪಿಚಾಂದ

ಮೂಡಲಗಿ : ಮಗುವಿನ ಕಲಿಕೆ ಫಲಪ್ರದವಾಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಸಮೂಹ, ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಹಾಗೂ ಪಾಲಕರ ಕಾಳಜಿ ಅತ್ಯಾವಶ್ಯಕವಾಗಿದೆ. ಮಗು ಕೇಂದ್ರಿತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಮಕ್ಕಳ ಭವಿಷ್ಯತ್ತಿನ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಪ್ರಜೆಗಳನ್ನಾಗಿಸುವ ಮಹತ್ತರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಮ್ಮಲ್ಲದ್ದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮೂಹ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿ ಆರೋಪಿಸಿ ಟೋಪಿಚಾಂದ



ಶಿಕ್ಷಕರ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಕುರಿತು ವರ್ಷದ ಪ್ರಥಮ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಗು ಕೇಂದ್ರಿತ ಕಲಿಕೆಯಾದಾಗ ಮಾತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರ ವಿವಿಧ ಆಯಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಮಗುವಿನ ವಿಕಸನ ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದು. ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ದೊರೆಯುವ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳು, ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಕಗಳು, ಉದ್ಯಮಿಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿ, ತಾಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿಗಳ, ಅಧಿಕಾರಿ ವರ್ಗಕಾರದಿಂದ ಶ್ರಮಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಡಿ.ಕೆ. ಜಮಾದಾರ, ಎಸ್.ಎ ಮುಲ್ಲಾ, ಎ.ಜಿ ಮನಿಯಾರ್, ಎಮ್. ಕೆ ರೋಸ, ಎಮ್.ಎಮ್ ಬೋಜಗಾರ, ಎ.ಎಮ್ ಬಾಗವಾನ್, ಎಸ್. ಬಾಗಸಿರಾಜ, ಪಿ.ಕೆ ಪರ್ಣಾಣಿ, ಎಮ್.ಎಸ್ ಶೇಖರ ಹಾಗೂ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಲಯದ ಸ್ಥಳೀಯ ಚುನಾಯಿತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಉದ್ಯಮಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಸಮೂಹದವರು ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ಬ್ರಾಹ್ಮಣರು ಹೋರಾಟ ಮನೋಭಾವನೆ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು: ದೇಶಪಾಂಡೆ

ಮುಧೋಳ: ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರು ಅನಾಥರಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿರುವ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಕೊಡಾ ಕಡೆಗಣಿಸಿ, ಬ್ರಾಹ್ಮಣರು ಹೋರಾಟದ ಮನೋಭಾವನೆಯನ್ನು ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಎಸ್.ದೇಶಪಾಂಡೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಅವರು ಭಾನುವಾರ ಇಲ್ಲಿನ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಸಭಾಭವನದಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಾ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಂಘದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುಸ್ತಕ ಸಮಾರಂಭದ ಮುಖ್ಯಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ವರಾತ ನಾಡುತ್ರಿ ದಂ. ಬ್ರಾಹ್ಮಣರಿಗೆ ಈಗಿರುವ ಪ್ರತಿಶತ ಹತ್ತರಷ್ಟು ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು 2 ಪ್ರತಿಶತಕ್ಕೆ ಇಳಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಯಾವ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರೂ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೋರಾಟ ಮಾಡದೇ ಇರುವುದು ಶೋಚನೀಯ ಸಂಗತಿ. ಡಾ: ಬಾಬಾಸಾಹೇಬ ಅಂಬೇಡ್ಕರರು ಸಂವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದು ಯಾವದೇ



ಸಮುದಾಯದ ಬಡವರಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ತಲುಪಬೇಕು ಎಂದು ಆದರೆ ಇಂದಿನ ರಾಜಕೀಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಓಟಿಗಾಗಿ ಕೆವಲ ಕೆಲವೇ ಸಮುದಾಯಗಳಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾ ಹೊರಟಿರುವುದು ವಿಷಾದನೀಯವೆಂದು ಶೇವ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಬ್ರಾಹ್ಮಣರಿಗೆ ಬುದ್ಧಿಶಕ್ತಿಯ ಬಲವಿದೆ ಎಂದು ಇಷ್ಟು ದಿನ ಬುದ್ಧಿಶಕ್ತಿಯ ಇಲ್ಲವಾದರೆ ಭೂ ಸುಧಾರಣೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ

ರಿಗಾಗಿ ಲಾಭಿ ಮಾಡುವುದಾಗಲಿ, ಸವಲತ್ತುಗಳಿಗಾಗಿ ವಿಧಾನಸೌಧಕ್ಕೆ ಪಾಲಿಮೆಂಟಿಗೆ ಅಲೆಯುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಇದರ ನಮಗೆ ಭಗವಂತ ಕರುಣಿಸಿದ ಅಪಮಾನಕೆತೆ, ಬುದ್ಧಿಶಕ್ತಿ ಎಂಬ ಮೀಸಲಾತಿ ಇದೆ. ಯಾವ ಸರ್ಕಾರದ ಹೆಗ್ಗು ನಮಗೆ ಬೇಡ ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ವೇಮೂ ವಿಠಲ ಭಡಜೆ ಕವರ್ತರ, ವೆಂಡಿರ ರಾಘವಾಚಾರ್ಯ ಮಿಟ್ಟಿ ಸಾನಿಧ್ಯವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಪಂಡಿತ ರುಷೀಕೇಷಾಚಾರ್ಯ ಜೋಶಿ, ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ಸೋನಪ್ಪ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಪ್ರಮೋದಬಾಜಿ, ರಾಜೇಂದ್ರ ಬಬಲಾಡಿ ವೇದಿಕೆ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಮಾತನಾಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಎಲ್ಲ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ ಸಮಾಜದವರು ತಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದವರೆಲ್ಲರ ಹೆಸರು ಹಾಗೂ ಉದ್ಯೋಗದ ವಿವರಗಳನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು

ಅಂಬರೀಶ್ ಜನ್ಮದಿನಕ್ಕೆ ಸುಮಲತಾ ಭಾವುಕ ಪೋಸ್ಟ್



ಬೆಂಗಳೂರು: ಸೋಮವಾರ (ಮೇ 29) ನಳಿ, ದಿವಂಗತ ಅಂಬರೀಶ್ ಅವರ ಜನ್ಮದಿನ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಹಲವು ಗಣ್ಯರು ಶುಭಾಶಯ ಕೋರಿ ಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಡುವೆ ಮಂಡ್ಯ ಸಂಸದ ಸುಮಲತಾ ಪತಿ ಅಂಬರೀಶ್ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ಫೋಟೋಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಭಾವುಕ ಪೋಸ್ಟ್ ಒಂದನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. "ನಿಮ್ಮ ಬಾಲ್ಯದ ದಿನಗಳನ್ನು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದೆ. ಬಾಲ್ಯದ ಆ ತುಂಬಿತನ ಅದು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕೊನೆವರೆಗೂ ಇತ್ತು. ಹಾಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬ ಅದೊಂದು ಸದಗರವಾಗಿರುತ್ತಿತ್ತು. ಅದು ನಮಗಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಪಾಲಿಗೆ ನಿಜವಾದ ಹಬ್ಬ ಭೌತಿಕವಾಗಿ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನೀವು ಇದ್ದಿದ್ದರೆ. ಇಂದು 71ನೇ ವರ್ಷದ ಹುಟ್ಟು ಹಬ್ಬವನ್ನೂ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಜೊತೆಯಾಗಿ ಮತ್ತಷ್ಟು ಆದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಆಚರಿಸುತ್ತಿದ್ದೆವು. ಮನ ಮುಂದೆ ಜನಸಾಗರ, ನಿಮ್ಮ ಆರ್ಭಟ, ಹಾಸ್ಯ ಪ್ರಜ್ಞೆಯ ಮಾತು, ರಾತ್ರಿ ಇಡೀ ಕಾಯಾತ್ಮಾ ನಿಂತಿದ್ದ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಘೋಷಣೆ ಇನ್ನೂ ಹಾಗೆಯೇ ಇದೆ. ಇವತ್ತೂ ಕೂಡ ಅವಿಚ್ಛಿನ್ನ ನಿಮಗೆ ಶುಭಾಶಯ ಹೇಳುತ್ತಿವೆ. ಸ್ವೀಕರಿಸಿ. ಹ್ಯಾಪಿ ಬರ್ತ್ ಡೇ ಮೈ ಅಂಬಿ. ಜತ್ತಿಗರದ ಜೀವ ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಜೀವಂತ" ಎಂದು ಸುಮಲತಾ ಬರೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.